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Заместителю прокурора города Качканар 
младшему советнику юстиции 

В.Л. Узенькову

27.07.2022 № 183

ИНФОРМАЦИЯ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ 

об устранении нарушений федерального законодательства от 29.06.2022г. № 207/02-28-2022, 

выданного заместителем прокурора города Качканара, 

младшим советником юстиции В.Л. Узеньковым

Администрация МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» сообщает следующее:

1. Настоящее представление рассмотрено с участием представителя прокуратуры г. Качканара, помощником прокурора Губич А.Д.
25.07.2022 года в здании детского сада.

2. По выявленным нарушениям законодательства приняты следующие меры:

№
п/п

В ы я в л ен н о е  н а р уш ен и е П р и н я т ы е  м ер ы

1 . На территории детского сада, а также 
игровых площадках расположены автомобильные 
колеса, которые используются в качестве 
игрового оборудования и цветочных клумб.

На территории детского сада, а также игровых площадках автомобильные 
колеса (шины), которые использовались в качестве игрового оборудования и 
цветочных клумб демонтированы в полном объеме, вывезены с территории, 
сданы на утилизацию.
ПРИЛОЖЕНИЕ:

ЕЕ Письмо от 27.07.2022г. ООО «Поток».
2. На территории образовательного 

учреждения имеется место накопления отходов.
В настоящее время направлены письма в МУГ1 КГО «Городские 

энергосистемы» о согласовании площадки и мест накопления ТКО. а также



Вместе с тем, сведения об указанном месте в 
Схеме размещения площадок ТКО, а также в 
Реестре площадок ТКО, размещенной на 
официальном сайте Администрации КТО, 
отсутствуют.

направлено и согласовано письмо с АО «ГАЗЕКС».
ПРИЛОЖЕНИЯ:

2.1. Письмо в АО «Газекс», исх. №  176 от 14.07.2022 (копия), внизу виза 
СОГЛАСОВАНИЯ от АО «Газекс» (копия).

2.2. Письмо в МУП КТО «Городские энергосистемы», исх. № 175 от 
14.07.2022 с просьбой согласования мест накопления ТКО (копия)

2.3. Письмо в ФГКУ «46 отряд федеральной противопожарной службы по 
Свердловской области», исх. №  177 от 14.07.2022 с просьбой 
согласования мест накопления ТКО (копия)

2.4. Письмо «О согласовании площадки ТКО» от МУП «Горэнерго» №  01- 
05/897 от 18.07.2022 (копия).

2.5. Письмо «О согласовании мест накопления» от МУП «Горэнерго» №  
170 от 08.07.2022 (копия).

3. На территории образовательного 
учреждения расположен контейнер для сбора 
мусора. У данного контейнера отсутствует 
крышка, а также ограждение, обеспечивающие 
предупреждение распространения отходов за 
пределы контейнерной площадки. Размеры 
площадки не превышают площадь основания 
контейнера на 1 м во все стороны.

1. Составлена смета от 01,06.2022г. на обустройство контейнерной площадки 
МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка»

2. Администрацией ДОУ в адрес Управления образованием КГО была 
направлена информация о необходимости в проведении ремонтных работ 
в МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка», в том числе с просьбой выделения 
денежных средств на оплату работ по обустройству контейнерной 
площадки согласно сметной документации (исх. письмо от 10.06.2022 № 
152). При условии выделения целевых денежных средств данное 
нарушение будет исполнено в полном объёме.

ПРИЛОЖЕНИЯ:
3.1. Смета от 01,06.2022г. на обустройство контейнерной площадки 

МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» (копия).
3.2. Информация о необходимости в проведении ремонтных работ в 

МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка», исх. письмо от 10.06.2022
№  152 (копия).
3.3. Фото имеющегося контейнера с крыщкой.

4. Выявлено скопление мусора (деревянные 
доски, металлические конструкции, сухие ветки 
деревьев, листва) рядом с контейнером.

Скопление мусора убрано в полном объеме вечером 23.06.2022 (в день 
проверки).

ПРИЛОЖЕНИЕ:
4.1. Подтверждающие фотографии.

5.

_______

На территории образовательного 
учреждения 1 спортивная площадка имеет 
асфальтовое покрытие с дефектами.

1. Данная площадка, имеющая асфальтовое покрытие не используется в 
качестве спортивной площадки. Настоящая площадь используется в 
качестве уголка для изучения Правил дорожного движения.



2. Администрацией ДОУ в адрес Управления образованием КГО 
направлено письмо с просьбой выделения денежных средств на ремонт 
площадки по адресу: 5а-15, на замену асфальтового покрытия с дефектами 
на полимерное (исх. письмо от 24.06.2022 № 163, пункт 5 письма). При 
условии выделения целевых денежных средств данное нарушение будет 
исполнено в полном объёме и после надлежащего ремонта данную 
площадку можно будет использовать в качестве спортивной. 

ПРИЛОЖЕНИЯ:
5.1. Фотография площадки МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка», 
используемой в качестве уголка для изучения Правил дорожного 
движения.
5.2. Исх. письмо от 24.06.2022 № 163 (копия).

6. В туалетной комнате старшей группы № 1 в 
неисправном состоянии находится одна раковина.

1. Составлена смета от 09.06.2022г. на сантехнические работы МДОУ «ЦРР- 
детский сад «Улыбка» в туалетной комнате старшей группы № 1.

2. Администрацией ДОУ в адрес Управления образованием КГО была 
направлена информация о необходимости в проведении сантехнических 
работ в туалетной комнате старшей группы № 1 МДОУ «ЦРР-детский сад 
«Улыбка», (исх. письмо от 10.06.2022 № 153. Денежные средства выделены 
Учредителем 26.07.2022г.

3. В данный момент ведутся работы по заключению договора на выполнение 
работ по смете. После подписания договора, подрядчик приступит к их 
выполнению и замечание будет устранено в полном объеме.

ПРИЛОЖЕНИЯ:
6.1. Смета от 09.06.2022г. на сантехнические работы МДОУ «ЦРР-
детский сад «Улыбка» в туалетной комнате старшей группы
№ 1 (копия).
6.2. Исх. письмо от 10.06.2022 № 153 (копия).
6.3. Исх. письмо от 14.06.2022 № 155 (копия).
6.4. Письмо Управления образованием от 26.07.2022 №  77Зо выделении 

денежных средств на проведение капитального и текущего ремонта 
учреждения (копия).

7. Выявлены дефекты пола (линолеума) в 
раздевалке старшей группы № 1, младшей 
группы № 2, а также игровой комнате младшей 
группы № 1.

Администрацией ДОУ в адрес Управления образованием КГО 
направлено письмо с просьбой выделения денежных средств на замену 
линолеума с дефектами в раздевалке старшей группы № 1, младшей группы № 2, 
а также игровой комнате младшей группы № 1 на новый (исх. письмо от



24.06.2022 № 163. пункт 4 письма). При условии выделения целевых денежных 
средств данное нарушение будет исполнено в полном объёме.

ПРИЛОЖЕНИЕ:
7.1. Исх. письмо от 24.06.2022 № 163 (копия)

8. В туалетной комнате младшей группы № 2 
выявлены дефекты стен и потолка (отхождение 
известки от стены), покрыты известковым 
раствором, что не позволяет проводить влажную 
уборку.

В настоящий момент произведен ремонт в туалетной комнате младшей 
группы № 2, дефекты стен и потолка устранены. Стены и потолок окрашены 
краской, позволяющей проводить влажную уборку.

ПРИЛОЖЕНЕ1Я:
8.1. Подтверждающие фотографии туалетной комнате младшей группы 
№ 2.
8.2. Характеристика краски.

9. В туалетных комнатах подготовительной 
группы № 2, младшей группы № 2 и старшей 
группы №1 отсутствуют держатели для туалетной 
бумаги, не на всех унитазах имеются сидения.

В туалетные комнаты подготовительной группы № 2, младшей группы № 2 
и старшей группы №1 приобретены держатели для туалетной бумаги, также на 
все недостающие унитазы в туалетных комнатах групп здания приобретены 
сидения.

ПРИЛОЖЕНИЯ:
9.1. Подтверждающие фотографии.
9.2. Договор на поставку товара от 28.07.2022г. № 2 7

10. Емкости для мусора расположены только 
лишь в игровой и туалетной комнате средней 
группы № 2, игровой и туалетной комнате 
подготовительной группы № 2, игровой и 
туалетной комнате средней группы № 3, игровой 
и туалетной комнате старшей группы № 1. В 
остальных помещениях указанных групп емкости 
для мусора отсутствуют. В младшей группе № 2 
емкость для мусора отсутствует в игровой и 
спальной комнате, раздевалке.

Емкости для мусора в настоящий момент приобретены и расположены во 
всех помещениях, согласно требований СанПиН.

ПРИЛОЖЕНИЯ:
10.1. Подтверждающие фотографии.
10.2. Договор на поставку товара от 28.07.2022г. № 27

11. Журналы обработки игрушек не ведутся, 
сведения о обработке игрушек в соответствии с 
требованиями СП 2.4.3648-20 в ходе проверки не 
представлены.

Журналы обработки игрушек заведены на всех группах, сведения по 
обработке игрушек в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20 вносятся 
своевременно и в полном объеме.

ПРИЛОЖЕНИЕ:
11.1. Подтверждающие фотографии.

12. В спальных комнатах групп используются 
кровати с пружинным ложе.

Администрацией ДОУ в адрес Управления образованием КГО направлено 
письмо с потребностью в закупе материальных запасов и выделении денежных 
средств на данные цели, в том числе кроватей с твердым ложем (исх. письмо от



30.03.2022 № 97). При условии выделения целевых денежных средств данное 
нарушение будет исполнено в полном объёме.

ПРИЛОЖЕНИЕ:
12.1. Подтверждающие фотографии
12.2. Исх. письмо от 30.03.2022 № 97 (копия)
12.3. Муниципальный контракт № 9 от 05.03.2012г.___________________________

3. Заведующему хозяйством МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» Морозовой Е.А. вынесено дисциплинарное взыскание в виде
замечания за ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей (приказ от 25.07.2022 
№ 273 «О применении дисциплинарного взыскания», копия).

Заведующий МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» ллй А.А. Лещёва
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